
 

 

Gießen 
Kompaktni izborni program grada Gießena 

(Prevedeno s “Kompaktwahlprogramm Stadt Gießen 2026”) 

Predgovor 
Volt se zalaže za društvo u kojem svi građani imaju jednaka prava i mogućnosti. Poštujemo 
zakon i pravni sistem, te vjerujemo da inkluzivna politika, obrazovanje i kulturna raznolikost 
doprinose zajedničkom prosperitetu. Ovaj program je namijenjen svima, bez obzira na 
etničku pripadnost, i predstavlja naše konkretne planove i principe za budućnost. 

Gießen – Grad koji živi europske vrijednosti 
Dragi sugrađani, 

Grad Gießen s najvećom gustoćom studenata u Njemačkoj i rastućim brojem stanovnika ima 
najbolje preduvjete za uspješnu budućnost. Istovremeno, iskustva iz aktualnih prometnih 
mjera, razvoj kriminalnih statistika i opterećenje javnog prostora jasno pokazuju gdje su 
potrebne daljnje aktivnosti: 

•​ Južna raskrsnica Gießena djelomično je zatvorena. 
•​ U gradu nedostaje 500 mjesta u vrtićima. 
•​ Izgradnja stambenih objekata stagnira: gradi se samo 210 umjesto potrebnih 1.000 

jedinica godišnje. 
•​ Svih 18 općina u okrugu planira s deficitom. 

Nemamo više vremena za eksperimente koji koštaju 1,7 milijuna eura i propadaju na sudu. 
Gießen treba kompetentnu, na budućnost orijentiranu politiku koja zna što radi. Volt zastupa 
politiku temeljenu na dokazima, pragmatičnu i europski umreženu komunalnu politiku. 
Europska suradnja treba izravno koristiti ljudima koji ovdje žive. Želimo bolje iskoristiti 
sredstva EU za škole, učiniti projekte financirane od EU vidljivijima i osigurati transparentan 
pristup mogućnostima financiranja EU za organizacije civilnog društva, poduzeća i 
start-upove. 

Naš program pokazuje konkretne načine kako ćemo: 
•​ Stvoriti 5.000 novih stanova do 2030. 
•​ Profesionalno obnoviti prometnu infrastrukturu. 
•​ Postići klimatsku neutralnost do 2035. 
•​ Učiniti naše škole i vrtiće spremnim za budućnost. 
•​ Potisnuti ekstremizam kroz inkluziju i antidiskriminaciju. 

Ovaj izborni program za Gießen nastao je iz razgovora i anketa na našim informativnim 
štandovima – iz vaših ideja za našu zajedničku budućnost. Vašim glasom za Volt učinit ćemo 
naš grad i naš okrug uzorom za modernu, europsku komunalnu politiku. Želimo vam ugodno 
čitanje naših ključnih ciljeva za komunalne izbore 2026. 

Vaš tim Volt Gießen 
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Održiva regija i životni prostor 
Volt se zalaže za to da Gießen do 2035. postane grad koji je otporan na klimatske promjene, 
socijalno pravedan i ugodniji za život. To uključuje pristupačno stanovanje, pouzdanu 
mobilnost, modernu upravu i snažnu demokraciju. 

Urbanistički razvoj i stanovanje 
•​ Prenamjena umjesto novogradnje: nadogradnja, proširenje potkrovlja i poticanje 

prenamjene umjesto novog zauzimanja površina; razvoj četvrti kao strateških 
sanacijskih područja s više zelenila, boljom rasvjetom, pop-up korištenjem i 
kvalitetom boravka; zaštita doline Wieseck, poplavnog područja Lahna i doline 
Schiffenberg kao „zelenih pluća". 

•​ Pristupačno stanovanje i živahni gradski centri: četvrt Flussstraßenviertel treba se 
razviti kao model-četvrt s konceptom 15-minutnog grada, socijalno mješovitim 
stanovanjem i dodjelom na temelju koncepta prema Tübingenskom modelu. 

Klima, energija i mobilnost 
•​ Klimatski neutralna gradnja i energija: komunalni uzorni građevinski pravilnik s 

procjenom životnog ciklusa i korištenjem recikliranih materijala; toplinski prijelaz kroz 
proširenje i zgušnjavanje mreža daljinskog i lokalnog grijanja, korištenje sezonskih 
toplinskih spremnika; više solarnih površina, modeli struje za stanare i energetske 
zadruge. 

•​ Pouzdana, klimatski prihvatljiva mobilnost: snažan javni prijevoz s ugovorima o 
kvaliteti (bonus-malus sustav), dobre veze s okolnim područjima i RegioTram, 
nadopunjeni sigurnim biciklističkim stazama; prometno čvorište Sveučilišna klinika – 
centar grada s javnim prijevozom, biciklističkom infrastrukturom i infrastrukturom za 
punjenje. 

•​ Humano upravljanje populacijom golubova, zaštita ježeva, cirkusi bez divljih životinja, 
oslobođenje od poreza na pse za pse iz skloništa, uredba o zaštiti mačaka i zabrana 
pesticida. 

Obrazovanje, socijalna pitanja i raznolikost 
•​ Osiguranje socijalne sigurnosti i pravednih šansi za djecu: obiteljski centri trebaju biti 

dugoročno osigurani i opremljeni fleksibilnim radnim vremenom, npr. za smjenske 
radnike. Digitalni portal za vrtiće treba osigurati transparentnu raspodjelu mjesta i 
širenje prema potrebama. 

•​ Sudjelovanje i podrška za mlade: parlament mladih s pravom govora i podnošenja 
prijedloga u gradskoj skupštini te vlastitim proračunom daje djeci i mladima stvarno 
pravo glasa. Više centara za mlade, mobilni rad s mladima i mentorstvo za učenje 
posebno jačaju djecu i mlade. 

•​ Raznolikost, sudjelovanje, zaštita i antidiskriminacija: sigurnost, sloboda i temeljna 
prava moraju ići ruku pod ruku. Siromaštvo treba suzbijati preventivnim mjerama i 
modelom „Stanovanje na prvom mjestu". Skloništa za žene i koncepti zaštite trebaju 
se podržavati. Izbjeglice trebaju biti smještene decentralizirano, a ne u velikim 
objektima. Koncept antidiskriminacije, zaštita od nasilja i zločina iz mržnje, podrška 
LGBTIQA* zajednici, pristupačno urbanističko planiranje trebaju svim ljudima pružiti 
sigurno, poštovano i pristupačno okruženje. 
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Kultura i gradsko društvo 
•​ Kultura povezuje ljude i oblikuje naš grad. Višegodišnje financiranje kulturnih 

institucija omogućuje pouzdano planiranje. Registar prostora štiti postojeća kulturna 
mjesta od istiskivanja i osigurava živahnu kulturnu ponudu. 

•​ Sociokulturni centri i kultura četvrti donose umjetnost i događanja u sve dijelove 
grada, kao i besplatne ili znatno snižene kulturne ponude za djecu i mlade; 
privremeno korištenje praznih prostora („Slobodni prostor Gießen"). 

•​ Cijeniti volonterstvo: besplatan javni prijevoz za aktivne članove dobrovoljnog 
vatrogasnog društva kao zahvala za njihovu neprocjenjivu službu našem društvu. U 
budućnosti bi se ova mjera trebala proširiti na druge volontere. 

Digitalizacija, demokracija i sudjelovanje 
•​ Moderna infrastruktura i digitalne gradske vijećnice: rješenja pametnog grada s 

uslugama koje su potpuno dostupne online, bez prepreka i višejezične, s centralnim 
pristupom putem BundID-a, olakšavaju svakodnevni život uprave i građana. 

•​ Snažna demokracija i moderno sudjelovanje: više transparentnosti, prijenosi uživo 
svih komunalnih parlamenata s titlovima; jačanje građanskih vijeća i pluralnog 
civilnog društva. 

 

Pogovor 
Ovo je pregled – potpuni izborni program možete pronaći na 
https://voltdeutschland.org/hessen/giessen 
ili nas kontaktirajte: giessen@voltdeutschland.org 
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